

«СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ - СЧАСТЛИВЫЕ ДЕТИ»



Так назывался праздник, который педагоги детского сада «Орленок» (МАОУ СОШ №2) подготовили и провели для воспитанников старшей группы. Его девизом стали слова: «В России будет пустыня, если семья не станет связью» - очень точно и полно отражающие роль семьи в судьбе каждого человека и всей страны.

Программа мероприятия была очень многообразной и познавательной. Тут были и кроссворды для семей, и шу-

точные игры, трогательные песни и танцы. Никого не оставили равнодушными выдержки из сочинений, написанных родителями на тему «Мой любимый ребёнок». Вот одна из них: «Я очень люблю своего сына и благодарен Богу за то, что он подарил мне ребёнка! И что бы ни говорили окружающие, и как бы трудно не было в воспитании и дальнейшей жизни, всё равно буду верить в лучшее и стараться быть для своего сына самым лучшим в мире отцом!!!» А еще папы «построи-

ли дома», где каждый «кирпичик» должен был иметь своё название: «Любовь», «Уют», «Очаг» и т.п.

Не остались в стороне сестры и братья наших воспитанников, они приняли активное участие в играх и танцах. Каждая семья рассказала о своих семейных традициях, а после праздника на семейных посиделках представила свои фирменные блюда.

Т. АНИКЕЕВА,
педагог-психолог
М. МАРКВАЛЬД,
музыкальный руководитель

Директор МАОУСОШ №2
г. Немана
С.Е. Павленко

